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Projektowany kabel YKY 5x10mm2
+FeZn 25x4mm2

Projektowany kabel YKY 8x6mm2

Projektowany kabel YKY 5x10mm2

+FeZn 25x4mm2
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Projektowany kabel YKY 5x6mm2

Rura DVK110, 6m

Projektowany kabel YKY 3x6mm2

Projektowany kabel YKY 5x6mm2

WSPCERZEDNE KABLI | SEUPOW

1. X = 661502449
2. X = 6615030.39
3 X = 6615027.32
4. X = 661502575
5 X = 6615014.86
6. X = 6615013.53
7. X = 6614990.46
8 X = 661496885
9. X = 661497713
10. X = 6614948.31
11X = 6614920.08
12. X = 661502396
13 X = 6615030.20
14 X = 6615026.56
15 X = 6615026.48
16. X = 6615025.97

Y = 5750535.71
Y = 5750541.78

= 5750546.04
Y = 5750546.14
Y = 5750562.36
Y = 5750564.35
Y = 575059423

Y = 5750596.31
Y = 5750611.24

= 5750649.05

= 5750685.68
Y = 575053540
Y = 5750541.85
Y = 5750546.58
Y = 5750547.19
Y = 5750547.35

X = 6615014.25
= 6615014.20

Y = 5750562.62
Y = 5750565.36

X = 661501347 Y = 575056352

. X = 6615001.43

X = 6614989.74
X = 6614989.71
X = 661502405
X = 6615029.94

. X = 6615012.03

= 6615023.84

X = 6615029.72
X = 6615012.01

X = 6615017.09
X = 6615003.01

X = 6614988.70
X = 6614975.41

Y = 5750579.27
Y = 5750594.76
Y = 575059521
Y = 575053573

Y = 5750541.86
Y = 5750564.87

= 5750535.81
Y = 5750541.87
Y = 5750564.49
¥ = 575052528
Y = 575051371
Y = 5750498.68
Y = 5750485.12

linia kablowa YKY 3x6mm2
linla kablowa YKY 5x10mm2
linla kablowa YKY 5x6mm2

33X = 661497115
J4. X = 6614958.42
35, X = 66714945.52
36, X = 6614932.07
37, X = 6614919.08
38 X = 6614918.77
39, X = 6614917.87
40. X = 6614889.92

Y = 5750490.72

= 5750507.47
Y = 5750524.54
Y = 5750541.99
Y = 5750558.60
Y = 5750559.63
Y = 5750560.21
Y = 5750597.57

41, X = 6614861.18 ¥ = 5750635.36

Rura DVK110, 7m

é — projektowana oprawa MVPS07 WB/60, 1xSON-TTP600W prad. Phillps — 16szt.

— projektowana oprawa MVP506 A60, 1xCDO—TTI50W prod. Philips — 6szt.

é — projektowana oprawa CPS 400, 1xCDO—TTISOW prod. Philps — Sezt.

0p.1-27— nr proj. oprawy

sl.1=17 — nr proj. slupa

1-41

= nr wspéirzedne]



